

构建全时全域旅游生态圈 坤河旅游描画文旅融合新图景

从浅层观光到沉浸体验,从单体景区到文旅集群,在黄河之滨齐鲁大地上,一座文旅地标正以磅礴之势崛起。自2009年成立以来,坤河旅游开发有限公司(以下简称“坤河旅游”)以“文旅+”战略为引擎,在山东省德州市齐河县黄河国际生态城打造出集生态、文化、科技于一体的文旅产业矩阵,不仅重构了区域文旅产业格局,更以创新实践为“黄河国家战略”下的文旅融合发展提供了鲜活样本。

投资升级:从“海洋之梦”到“文化丰碑”的战略跃迁

坤河旅游首期打造的泉城海洋极地世界,2011年开业即创下日3万人次接待纪录,为后续投资奠定基础。此

后,坤河旅游持续加码:2014年投资建设欧乐堡梦幻世界,2020年打造生态型动物王国,2024年构建温泉度假综合体。这种阶梯式投资模式,印证着企业对文旅消费升级趋势的精准把握。“每次追加投资都是对市场需求的回应,更是对齐河营商环境的信任投票。”泉城欧乐堡度假区副总经理、市场营销中心总经理孙家齐表示。

政企协同:

构建全时全域旅游生态圈

通过“主题公园+文化博览+生态度假”的立体布局,坤河旅游建立起四季无休的文旅矩阵:春赏博物馆群文化盛宴,夏享水上世界清凉狂欢,秋游动物王国野趣探秘,冬泡坤河温泉养生度

假。特别是2020年启动的华林园风景区项目,将清华大学古建科研成果与20个主题展馆深度融合,打造出黄河流域首屈一指的文化地标,与欧乐堡系列项目形成“文化+娱乐”双核驱动。数据显示,度假区年接待游客突破600万人次。

政企协同:

营商沃土催生投资乘数效应

“从土地供应到项目审批,从人才引进到配套建设,齐河县始终以‘金牌店小二’精神为企业护航。”孙家齐特别提到,华林园风景区项目从立项到开工仅用时8个月,展现了重大文旅项目建设的“齐河速度”。值得注意的是,坤河旅游模式有效带动了区域经济发展,产生了显著的投资乘数效应。作为山东

新旧动能转换优选项目,坤河旅游度假区不仅带动了周边土地增值和基建升级,更催生出餐饮、交通、文创等配套产业链,创造了数万个就业岗位。这种以文旅产业为支柱撬动城市能级提升的实践,为县域经济转型提供了可复制的经验。

站在新时代文旅融合的潮头,坤河旅游正以文化为魂,生态为基,科技为翼,在黄河岸边书写着文旅赋能城市发展的时代答卷。其构建的“可游、可学、可研、可商”的文旅生态系统,不仅满足了人民群众对美好生活的向往,更在产城融合、乡村振兴、文化传承等多个维度展现出民营企业的时代担当。

(李希平 李开元)

从“单一执行”到“战略共创”商务服务助力企业“加速跑”

商务服务如何更好地服务企业?华诺(海南)企业管理咨询有限公司董事长兼总裁胡俊蕊通过构建“政策+科技+生态”的商务服务模式,推动行业从“单一执行”向“战略共创”范式跃迁,不仅帮助新兴企业优化布局,而且助推传统工业企业实现产业升级。

政策解码 助力企业“加速跑”

胡俊蕊深谙政策应用对于企业发展的关键意义,提出了“政策先行”的管理理念。创业以来,依托专业优势,胡俊蕊带领团队深入剖析海南自贸港的各项政策细则,探究不同国家自贸港建设的成功经验与发展模式,将国际前沿理念与本地实际情况相结合,总结归纳

出服务不同类型企业的特色路径,从而显著提高了整体服务效率。

在服务落地层面,胡俊蕊指导团队严格执行“政策解码—路径规划—执行护航”的工作流程,针对企业特征迅速提供精准的政策解读并制定个性化适配方案,助力企业在政策红利的浪潮中找准航向。此外,胡俊蕊还组建了专业团队提前介入企业落地筹备,梳理落地流程,协助准备各类申报材料,帮助企业抢占发展先机。服务进程中,胡俊蕊还定期组织阶段会议,分析客户企业的独特优势,并依据市场趋势和行业政策灵活调整服务方案,同时充分发挥资源优势,整合、匹配政企之间的强势板块,贯通政企合作最终环节,推动企业在全

新赛道加速前行。在胡俊蕊的领导下,华诺(海南)企业管理咨询有限公司凭借专业、高效的服务,为海口国际投资促进局、中州航空、中国光大银行等政府机构、知名企业提供商务服务解决方案,赢得了优质的业界口碑。

数字赋能 构建商务服务新生态

胡俊蕊认为,商务服务行业的终极使命是“搭建生态,而非建造高墙”。随着信息化、数字化和AI人工智能的迅猛发展,胡俊蕊敏锐地察觉到传统商务服务模式已难以满足当前市场的多元需求,因此开始探索如何利用数字科技加速行业转型。

胡俊蕊首先聚焦于数据的整合与

共享。传统的商务服务行业信息渠道单一、更新速度滞缓,严重制约了服务效率的提升。为彻底打破信息孤岛的困境,胡俊蕊引进了大数据和AI技术,搭建了可对企业发展潜力进行智能分析的数字平台。该平台不仅能够快速掌握企业的发展状况,还可以为企业主精准匹配市场需求,挖掘商业机会,实现商业的快速迭代与升级。为了扩大服务范围,她还携公司团队研发出了一系列智能客服、智能推荐等应用工具,将供应商、服务商与客户紧密联结,进一步织密并完善全新的行业生态,更好地解决不同领域、不同类型企业的实际需求。针对流程繁复、体量庞大的工业企业,胡俊蕊还与银行等相关金融机构共建了金融数据化平台,为企业发展增添金融势能。

(杨斌)

解何时需要紧急就医。

遵义医科大学附属医院PCCM呼吸二病区是贵州省临床重点专科、中国哮喘联盟成员单位。长期以来,该病区致力于哮喘的规范化诊治、管理和科研工作,在不典型哮喘患者和疑难哮喘患者诊疗方面积累了丰富经验。(邹季芳)

遵义医科大学附属医院开展义诊

目前,遵义医科大学附属医院PCCM呼吸二病区的专家们在该院门诊大厅举办了义诊及科普宣传活动。活动现场,专家们耐心地为群众解答了关于呼

喘的诸多疑问,并根据每个人的具体健康状况和病情特点,提供了量身定制的个性化治疗方案建议。

主任医师兰远波建议,患者需要掌

握哮喘的基础知识,严格遵照医嘱用药,并熟练掌握吸入药物的正确技巧。同时,患者还应努力避免哮喘发作的各种诱因,学会初步评估自身病情,并了

解何时需要紧急就医。

遵义医科大学附属医院PCCM呼吸二病区是贵州省临床重点专科、中国哮喘联盟成员单位。长期以来,该病区致力于哮喘的规范化诊治、管理和科研工作,在不典型哮喘患者和疑难哮喘患者诊疗方面积累了丰富经验。(邹季芳)

主任医师兰远波建议,患者需要掌

握哮喘的基础知识,严格遵照医嘱用药,并熟练掌握吸入药物的正确技巧。同时,患者还应努力避免哮喘发作的各种诱因,学会初步